

# 齐聚清源山 撞钟共祈愿

名额有限,赶紧拨打本社24小时热线96339或在官微后台私信报名



早报讯 (融媒体记者邱丰 黄雅珊)日前,东南早报向社会征集25个家庭,参与“钟声响彻清源山”新年祈福活动,活动将于2024年12月31日晚在清源山南台岩举行,另有迎接新年“第一缕阳光”活动,于2025年1月1日清晨日出时在清源山百丈坪进行。

即日起,有意参加活动的市民,可以家庭为单位,拨打96339报名,也可以在东南早报官微后台私信报名。报名时需简单说明报名原因及报名项目,并留下联系方式。主办方将抽出25组幸运家庭,参加南台岩撞钟祈福活动;再抽出另外25组家庭,参加百丈坪观日出活动。届时,东南早报视频号将全程直播。

截至目前,活动吸引多组家庭踊跃报名。赖宇腾是《泉州晚报》《东南早报》的忠实读者,早在上小学一年级时,每天送到家中的《东南早报》就是他必不可少的读物。2023年,他还在公众号上用翔实的图文梳理了泉州晚报创刊史。“我想报名撞钟活动,2025年是

泉州晚报创刊40周年,东南早报创刊25周年,我觉得在这个时间节点参加撞钟祈福活动很有意义。”

家住石狮的吴明栋是东南公益协会的成员,去年获得第14届中国青年志愿者优秀个人奖,累计参加300多场公益活动,志愿时长达到4500多个小时。2023年,他组建了泉州市石狮同心青年志愿服务队,服务队在2024年组织了100多场的志愿活动。今年,他还参与中华慈善总会的“一张纸献爱心行动”,带动捐书、捐衣总计1.2万多公斤。吴先生说,新的一年,希望大家多多关爱弱势群体,为社会多作一些贡献,这也是他做公益的初衷。

“明年是我老婆和儿子的本命年,想要参与敲钟为他们祈福。”王先生来自晋江,他替自己、妻子、父母及一对儿女总共六个人报了名。“希望明年一切顺顺利利,孩子健康成长,父母幸福安康,自己的生意更红火。”

为了迎接2025年的到来,清源山景区以“2025!从‘新’出发”为主题在元旦假期打造“六场”特别主题活动。除了上文提到的参加一场“新年祈福”和迎接新年“第一缕阳光”外,还有观看一场“清源有戏”、体验一次“清源快闪”、攀登一次“清源山巅”、感受一次“清源山的诚意”等特色活动,具体内容可关注“清源山风景区”公众号查看。

## 厦门航空SDGs城市穿越赛泉州站开赛 穿越世遗之城 共赴美好未来



厦航是  
全球首家支  
持联合国可  
持续发展目  
标的航司



早报讯 (融媒体记者龚翠玲 王盼琛 文/图)从世遗点顺济桥遗址,到真武庙,再到洛阳桥……昨日,厦门航空SDGs城市穿越赛泉州站开赛,近千名选手进行了一场别开生面的城市穿越之旅。活动中,选手们用脚步将泉州的地标串联起来,沉浸式领略了这座千年古城的独特魅力,赛事的举办也让可持续发展的理念更加深入人心。

昨日9时许,泉州的低气温丝毫挡不住参赛者的热情。为了丰富赛事体验,助力公益传播,主办方在主会场精心设置了可持续发展目标图解、垃圾分类小知识等内容展板。而在义卖区域,厦航飞机模型、SDGs主题环保袋等精美周边,以及赛事合

作伙伴提供的众多物品琳琅满目,吸引众多选手驻足。据了解,义卖所得善款将捐赠给中国青少年发展基金会,助力青少年健康成长。

“大家好!……”启动仪式上,中国男篮队员,CBA福建鲟浔兴队当家球星、队长陈林坚惊喜亮相,与参赛队伍热情互动。而曾在职场成长真人秀《初入职场·机长季》上有亮眼表现的厦航“青春飞行团”的登场,立刻引起阵阵欢呼。另外,国内首个可持续发展主题航司服务IP——厦航“My Family”的成员们也出现在现场,生动可爱的形象吸引参赛者纷纷拍照合影。与此同时,被粉丝们亲切地称为“东北小姨”的厦航主播林佳也来到现场,通过直播实时分享赛事

情况。

此次厦航SDGs城市穿越赛围绕17项可持续发展目标,设置了14个城市打卡点和2个空投任务,选手们可根据各自规划的路线,选择徒步、跑步,或借助公共交通工具“绿色出行”。五谷杂粮识别、逃生救援、诗词歌赋、垃圾分类……在各打卡点,主办方精心设置的游戏,充满趣味与挑战。这样的设置,让选手们在完成游戏的同时,还深入了解了零饥饿、清洁能源、优质教育、负责任消费和生产等可持续发展目标的内涵。

厦航SDGs城市穿越赛是目前唯一一个以可持续发展目标为主题的公益赛事IP。自2019年起,赛事

已先后在厦门、长沙、重庆、福州、天津、昆明、杭州、泉州等8个城市举办,线上相关话题阅读量超过2亿。另外,作为全球首家支持联合国可持续发展目标的航司,厦航还通过自主研发天枢飞行计划系统和天玑智慧燃油系统、碳中和机票等一系列行动助力可持续发展目标的实现。

“泉州是文化古城,富有深厚的文化底蕴。希望通过这次活动,可以让广大市民和游客,在体验体育竞赛乐趣的同时,能够深入地了解泉州的历史文化及可持续发展的理念。”厦门航空泉州分公司副总经理傅国强介绍,“未来,厦航会在泉州投入更多的公益事业,与泉州各界携手,共同推进可持续发展。”

## 全省首个“三生融合”产业综合体在泉州启动建设

早报讯 (融媒体记者许小程 王耿华 通讯员万梦瑶)12月27日上午,岁金·未来科技城洛江项目正式启动建设,项目建成后,将打造为全省首个“生产、生活、生态”三生融合一体化产业综合体、泉州首个生态工业小镇项目,也

将成为泉州主城区最大的高端标准化产业示范园。

该项目总投资35亿元,占地面积342亩,总建筑面积40万平方米。园区整体环绕百亩生态公园而建,融入山脉高低差设计,包括建设双首层双拼厂

房、多层独栋厂房、高层双拼厂房、企业小总部、研发中心、人才公寓、综合体育馆、百亩生态公园等多种形态产品。园区还通过中部山体绿廊改造,配套百亩生态绿色活力核心公园,公园将规划融入山顶城市看台、悬空太空舱、露营草

坪、综合运动场等丰富娱乐休息设施。

据悉,项目建成后,预计将吸引40家以上优质企业入驻,形成智能制造产业的集聚效应,企业将在这里共同研发、生产、销售,形成完整的产业链,提高整个区域的产业竞争力。